
CÂMARA MUNICIPAL
DE VÁRZEA ALEGRE

14 DE FEVEREIRO DE 2024.
PAUTA DA 05ª SESSÃO ORDINÁRIA,

DO 1º PERÍODO DE 2024 - 1ª LEGISLATURA.

LEITURA DO EXPEDIENTE

- SEM MATÉRIAS.

ORDEM DO DIA

1º ) REQUERIMENTO Nº 064/2024.
Propositor: LUIZ FRANCISCO DE SOUSA. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento solicitando que seja enviado ofício ao prefeito municipal, José Hélder
Máximo de Carvalho, e uma cópia ao secretário de infraestrutura deste Município, Elonmarcos
Cândido Correia, solicitando a Instalação de placa indicativa “Proibido jogar lixo e entulho” nas
proximidades da Rua Joaquim de Sátiro, nº 280, bairro Varjota, bem como viabilizar um local
adequado para o depósito dos resíduos sólidos.

2º ) REQUERIMENTO Nº 065/2024.
Propositor: LUIZ FRANCISCO DE SOUSA. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento solicitando que seja enviado ofício ao prefeito municipal, José Hélder
Máximo de Carvalho, e uma cópia ao secretário de infraestrutura deste Município, Elonmarcos
Cândido Correia, solicitando A conclusão dos reparos finais do calçamento da ladeira que liga o Sítio
Lagoa das Panelas ao Sítio Panelas, bem como que proceda com a melhoria do aterro do mencionado
trajeto.

3º ) REQUERIMENTO Nº 066/2024.
Propositor: FRANCISCO DE ARAÚJO COSTA. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento solicitando que seja enviado oficio ao Secretário de Infraestrutura deste
Município, o Senhor Elonmarcos Cândido Correia, solicitando conserto de calçamento e esgoto,
complemento de calçamento.

4º ) REQUERIMENTO Nº 067/2024.
Propositor: FRANCISCO DE ARAÚJO COSTA. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento solicitando que seja enviado oficio ao Secretário de Infraestrutura deste
Município, o Senhor Elonmarcos Cândido Correia, solicitando o conserto de luminárias e a troca de
luminárias por luminárias de LED.

5º ) REQUERIMENTO Nº 068/2024.
Propositor: MICHEL MARTINS DOS SANTOS (MICHAEL). Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento solicitando do senhor José Helder Máximo de Carvalho, Chefe do Poder
Executivo de Várzea Alegre-CE, que providencie a instalação de uma balança no Matadouro Público
do Município, tendo em vista que os pecuaristas estão tendo que se deslocar para fazer a pesagem,
gastando com frete além do valor pago por animal.
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6º ) REQUERIMENTO Nº 069/2024.
Propositor: MICHEL MARTINS DOS SANTOS (MICHAEL). Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento solicitando do senhor José Helder Máximo de Carvalho, Chefe do Poder
Executivo de Várzea Alegre-CE, que tome providências urgentes com relação aos moradores do sítio
tanga, tendo em vista a seguinte situação a qual dou ciência: O abastecimento de água da localidade
do Sítio Tanga, Distrito de Riacho Verde, tem uma obra que, por ter sido mal feita, está em desuso,
trata-se da Caixa D’água. Os moradores têm recebido água de péssima qualidade em suas torneiras,
praticamente lama.

7º ) REQUERIMENTO Nº 070/2024.
Propositor: MICHEL MARTINS DOS SANTOS (MICHAEL). Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento solicitando do senhor Elonmarcos Cândido, Secretário de Infraestrutura de
Várzea Alegre-CE, substituição de uma lâmpada queimada, na Rua Vicente Máximo, Distrito de Riacho
Verde, ao lado da casa de Celiana, na Bela Vista.

8º ) PROJETO DE LEI Nº 002/2024.
Propositor: CIETE BEZERRA ALVES . Tramitação: 2º TURNO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: PROJETO DE LEI QUE DENOMINA DE LUIZA PAULO DO NASCIMENTO (ZUILA PEDRO), o ponto de
apoio da Saúde da Família do Sitio Riacho do Meio dos Firminos – Distrito de Naraniú – Várzea Alegre-
CE.

9º ) PROJETO DE LEI Nº 003/2024.
Propositor: PREFEITO MUNICIPAL. Tramitação: 1º TURNO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: PROJETO DE LEI QUE ALTERA O ARTIGO 219 DA LEI COMPLEMENTAR Nº 601/2010, QUE DISPÕE
SOBRE O CÓDIGO TRIBUTÁRIO DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE.

10º ) PROJETO DE LEI Nº 004/2024.
Propositor: PREFEITO MUNICIPAL. Tramitação: 1º TURNO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: PROJETO DE LEI QUE INSTITUI O NOVO PROGRAMA DE RECUPERAÇÃO FISCAL DO MUNÍCIPIO
DE VÁRZEA ALEGRE-REFIS.

11º ) PROJETO DE LEI Nº 005/2024.
Propositor: PREFEITO MUNICIPAL. Tramitação: 1º TURNO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: PROJETO DE LEI QUE CONCEDE REAJUSTE AO PISO SALARIAL DOS AGENTES COMUNITÁRIOS
DE SAÚDE - ACS E AGENTES DE COMBATE ÀS ENDEMIAS - ACE.

12º ) PROJETO DE LEI Nº 007/2024.
Propositor: PREFEITO MUNICIPAL. Tramitação: 1º TURNO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: PROJETO DE LEI QUE DISPÕE SOBRE O REAJUSTE DO PISO SALARIAL DOS PROFICIONAIS DO
MAGISTÉRIO PÚBLICO DA EDUCAÇÃO BÁSICA DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE-CE.

13º ) PROJETO DE LEI Nº 007/2024.
Propositor: PREFEITO MUNICIPAL. Tramitação: 2º TURNO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: PROJETO DE LEI QUE DISPÕE SOBRE O REAJUSTE DO PISO SALARIAL DOS PROFICIONAIS DO
MAGISTÉRIO PÚBLICO DA EDUCAÇÃO BÁSICA DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE-CE.
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14º ) Nº .
Propositor: . Tramitação: 1º TURNO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo:

15º ) MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES Nº 002/2024.
Propositor: MICHEL MARTINS DOS SANTOS (MICHAEL). Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Moção de Congratulações ao jovem João Paulo Alves da Silva.
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